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مصاحبه و خبر

سردار آزمون: باورم نمی‌شود  
می‌گویم مرحوم صابر کاظمی 

سردار آزمون ستاره تیم ملی فوتبال ایران که 
هم‌استانی صابر کاظمی ستاره فقید والیبال ایران 
است، در خصوص این فقدان بزرگ گفت: »هنوز 
باورم نمی‌شود که باید قبل از اسم صابر کلمه 
مرحوم را بیاوریم. نه من، بلکه به نظرم هیچ‌کس 
این درد بزرگ را فراموش نمی‌کند. نه به‌خاطر 
اینکه صابر همشهری من بود، واقعاً او یکی از 
بهترین والیبالیست‌هایی بود که من در این چند 
سال دیده بودم. والیبال و ورزش ایران یک ستاره 
واقعی را از دست داد و واقعاً غم‌انگیز است. این غم 
سنگینی است و کلمات هرگز نمی‌تواند این درد را 
التیام ببخشد ولی واقعاً برای پدر صابر کاظمی 
عزیز و خانواده‌اش آرزوی صبر می‌کنم. از دست 
دادن جوان بدترین اتفاقی است که می‌تواند برای 
یک خانواده بیفتد آن هم چنین جوان بی‌نظیری. 
امروز همه ایران عزادار صابر هستیم و باز هم برای 

خانواده‌اش آرزوی صبر می‌کنم.«
ستاره تیم ملی فوتبال ایران درباره استقبال پرشکوه 
مردم ترکمن‌صحرا در مراسم تشییع پیکر صابر 
کاظمی نیز گفت: »مردم ترکمن‌صحرا همیشه 
نشان داده‌اند که چقدر بامعرفت هستند و امروز 
یکبار دیگر این موضوع را ثابت کردند. ترکمن‌صحرا 
داغدار صابر کاظمی است و من می‌فهمم که چقدر 
مردم این منطقه الان بابت این اتفاق شوکه و 
بدحال هستند. خدا به همه صبر بدهد. راستش 
را بخواهید من فقط یکبار به‌صورت رودررو صابر را 
دیدم اما در همان یک ملاقات هم متوجه شدم 
که چه پسر درجه یک ‌و خوش‌قلبی است. واقعاً 

صابر حیف شد.«
 

 محمدی: گل دوم افغانستان 
کاملاً خطا بود

باقر محمدی، دروازه‌بان تیم ملی فوتسال ایران، 
پس از تساوی دوبردو برابر افغانستان، ضمن 
ابراز ناراحتی از نتیجه این دیدار گفت: واقعاً 
حیف شد که توپ‌های ما به گل تبدیل نشد. اگر 
فرصت‌هایمان به ثمر می‌نشست، بدون شک 

نتیجه متفاوتی رقم می‌خورد.
 وی با انتقاد از قضاوت داور مسابقه افزود: از 
داوری در این رقابت‌ها بسیار گله‌مندم. داوران در 
صحنه‌های پنجاه‌پنجاه معمولاً به سود حریفان ما 
سوت می‌زنند. حتی توپی که منجربه گل دوم تیم 

افغانستان شد، به ‌نظر من کاملاً خطا بود.
محمدی در ادامه با تأکید بر جایگاه بالای فوتسال 
ایران در دنیا اظهار داشت: ما تیم ایران هستیم، 
تیمی که در رده پنجم جهان قرار دارد. هدف ما 
همیشه رقابت با قدرت‌های بزرگی مثل برزیل و 
اسپانیا است، نه تیم‌هایی مانند افغانستان. در 
دیدارهای بعدی تمام تلاش‌مان را می‌کنیم تا مردم 

عزیز کشورمان را خوشحال کنیم.
دروازه‌بان تیم ملی در پایان خاطرنشان کرد: از همه 
مردم ایران به‌خاطر این نتیجه عذرخواهی می‌کنم 
و قول می‌دهم در ادامه مسابقات با عملکرد بهتر، 

پاسخ حمایت‌هایشان را بدهیم.
 

تمجید رسانه‌ها از عملکرد طارمی 
در لیگ قهرمانان 

المپیاکوس یونان در چهارچوب مرحله گروهی 
لیگ قهرمانان اروپا، سه‌شنبه‌شب در ورزشگاه 
کارایسکاکیس میزبان پی‌اس‌وی آیندهوون هلند 
بود که این دیدار در نهایت با نتیجه یک-یک به 
تساوی انجامید. مهدی طارمی، مهاجم ملی‌پوش 
ایرانی المپیاکوس، در این مسابقه با پیراهن شماره 
۹۹ در فهرست تیم حضور داشت و طبق گزارش‌ها، 
از دقیقه ۷۳ وارد زمین شد تا به خط حمله تیم 
یونانی انرژی تازه‌ای ببخشد. طبق گزارش سایت 
ESPN، وظیفه طارمی در این مدت کوتاه، حفظ 
توپ و ایجاد فشار بر خط دفاعی حریف بود. 
اگرچه او موفق به گلزنی یا ارسال پاس گل نشد، 
اما با تحرک بالا و حضور مؤثر در پرسینگ، فشار بر 
مدافعان آیندهوون را افزایش داد. المپیاکوس که با 
گل دقیقه۱۷ از حریف پیش افتاده بود، در دقایق 
پایانی گل تساوی را دریافت کرد و به یک امتیاز 
رضایت داد. تیم یونانی با ۳۹.۶ درصد مالکیت 
توپ و ۱۸ شوت، عملکرد قابل‌قبولی از خود نشان 
داد. رسانه‌های یونانی مانند STAT، حضور طارمی 
در دقایق پایانی این بازی مهم اروپایی را نشانه‌ای 
از تقویت تدریجی جایگاه او در ترکیب المپیاکوس 
دانستند و ابراز امیدواری کردند که در دیدارهای 
بعدی لیگ و اروپا، نقش پررنگ‌تری در ترکیب 

اصلی داشته باشد.

با توجه به 
اینکه تیم 

ملی فوتسال 
 ایران از 

دو بازی 
ابتدایی خود 

تنها ۲ امتیاز 
کسب کرده 

برای صعود به 
مرحله حذفی 

چاره‌ای جز 
پیروزی مقابل 

تاجیکستان 
در بازی سوم 

ندارد

وز  ر ن  یرا ا ل  فوتسا ملی  تیم 
پنجشنبه در دومین دیدار خود از 
جام همبستگی کشورهای اسلامی 
برابر تیم ملی افغانستان با نتیجه 
۲–۲ متوقف شد؛ نتیجه‌ای که 
ز  ا یکی  بلکه   ، تساوی نه‌تنها 
شگفتی‌های بزرگ فوتسال آسیا 
را رقم زد. این دیدار، صحنه‌ای از 
جدال میان قدرت سنتی قاره و 
تیمی نوظهور بود که با تلاش و 
انرژی بالا، نام خود را در تاریخ 
ثبت کرد. از طرفی ایران پس 
برد مقابل مراکش را  از اینکه 
در لحظات پایانی از دست داد، 
نتوانست مقابل افغانستان نیز 
به نتیجه خوبی دست پیدا کند 
و حالا برای صعود، نیاز مبرم به 
پیروزی مقابل تاجیکستان دارد.

نمایش پرانرژی افغانستان 
ناکامی ایران در ضربات آخر

افغانستانی‌های پرتلاش با دوندگی 
مداوم، انسجام دفاعی و درخشش 
جواد صفری –دروازه‌بان باشگاه 
گیتی‌پسند– توانستند موج حملات 
ایران را مهار کنند. تیم ملی 
فوتسال کشورمان در این مسابقه 
۴۱ بار اقدام به شوتزنی داشت که 
۲۰ ضربه آن در چهارچوب بود، اما 
تنها دو بار توسط مسعود یوسف 
به گل رسید. در مقابل، شاگردان 
مرتضایی در تیم افغانستان با 
استفاده از ضدحمات سریع و 
برنامه‌ریزی‌شده، چند بار خط 
دفاع ایران را به دردسر انداختند. 
آنها ۲۷ ضربه به سمت دروازه ایران 
داشتند که سه توپ در چهارچوب 
و دو گل حاصل کارشان بود. دیدار 

روز پنجشنبه بیش از هر چیز 
تحت تأثیر عملکرد درخشان دو 
دروازه‌بان قرار گرفت. صفری در 
ترکیب افغانستان و باقر محمدی 
درون دروازه ایران با واکنش‌های 
دیدنی خود اجازه ندادند بازی از 
تعادل خارج شود و مانع از ثبت 

نتیجه‌ای پرگل شدند.

جدال مرگ و زندگی  با تاجیکستان 
با توجه به اینکه تیم ملی فوتسال 
ایران از دو بازی ابتدایی خود 
تنها ۲ امتیاز کسب کرده، برای 
صعود به مرحله حذفی چاره‌ای 
جز پیروزی مقابل تاجیکستان 
در بازی سوم ندارد‌. این بازی 
درست مثل دو بازی قبلی تیم 
ملی فوتسال ایران، از ساعت 
۱۴ آغاز خواهد شد و ایران با 
توجه به اینکه دو تیم ۴ امتیازی 
مراکش و افغانستان به مصاف 
هم خواهند رفت، شانسی برای 
صدرنشینی نخواهد داشت؛ مگر 
با تساوی این دو تیم و البته برد 
پرگل ایران که این حالت نیز با 
توجه به احتمال حذف تیم ملی 
کشورمان، به شدت خطرناک 
خواهد بود. تاجیکستان در دو 
بازی ابتدایی خود، با نتیجه ۵-۹ 
مغلوب افغانستان و با حساب 
و  ه  شد کش  مرا مغلوب   ۱ -۷
بنابراین جدال با این تیم، نباید 
چالش سختی برای تیم ملی 
فوتسال ایران باشد. ایران در 
صورت دومی در گروه، برای مرحله 
نیمه‌نهایی باید به مصاف تیم 
ملی ازبکستان برود که یکی از 
آسیاست و همین  قدرت‌های 
فینالیست  احتمال  موضوع، 
شدن ایران برای کسب مدال 
طلای این رقابت‌ها را با چالشی 

جدی روبه‌رو خواهد کرد.

ناکامی مقابل افغانستان، آخرین فرصت مقابل تاجیکستان 

زنگ خطر برای رؤیای طلا

با اعام فهرست جدید بازیکنان 
دعوت‌شده به اردوی تیم ملی امید، 
نگاه‌ها بار دیگر به خط حمله این 
تیم جلب شده است؛ جایی که با 
وجود حضور چند مهاجم جوان و 
پرتلاش لیگ برتری، آمار گلزنی چندان 

امیدوارکننده به نظر نمی‌رسد. بررسی 
عملکرد این بازیکنان در فصل جاری 
لیگ برتر نشان می‌دهد چهار مهاجم 
دعوت‌شده در مجموع تنها چهار گل در 
رقابت‌های این فصل به ثمر رسانده‌اند؛ 
آماری که نشان می‌دهد کادر فنی تیم 

امید، از جمله رضا روانخواه، این بار 
بیش از نتیجه، به دنبال ارزیابی فنی و 
شناخت دقیق‌تر از توانایی‌های فردی 

بازیکنان خود است.
در میان مهاجمان دعوت‌شده، حجت 
احمدی از استقلال خوزستان بهترین 
عملکرد را داشته است. او در دو دیدار 
برابر شمس‌آذر قزوین و مس رفسنجان 
موفق به گلزنی شده و با دو گل زده، در 
صدر جدول گلزنان امیدها قرار دارد. 
پس از او، سعید سحرخیزان از استقلال 

تنها یک گل – از روی نقطه پنالتی – به 
ثمر رسانده و افشین صادقی نیز با 
پیراهن پیکان در دیدار برابر شمس‌آذر 
موفق به گلزنی شده است. همین آمار 
نشان می‌دهد تیم امید در فاز نهایی 
حمله هنوز با مشکل دقت و تمرکز 
روبه‌رو است و روانخواه باید در اردوهای 
پیش‌رو روی این بخش تمرکز ویژه‌ای 
داشته باشد. در ترکیب جدید، چند 
تغییر نیز نسبت به اردوهای پیشین 
دیده می‌شود. مصدومیت کسری 

طاهری و دوری او از میادین، باعث شد 
تا جای خالی‌اش با آرش مرتضوی از 
ذوب‌آهن پر شود. مرتضوی پیش‌تر 
نیز در اردوی تیم امید حضور داشت، اما 
حالا فرصت بیشتری برای جلب اعتماد 
کادر فنی پیدا کرده است. همچنین 
حجت احمدی یکی از چهره‌های تازه 
این اردو است که جای رضا غندی‌پور 
را در خط حمله پر خواهد کرد. در 
کنار این مهاجمان، دو وینگر تکنیکی 
یعنی علیرضا صفری و محمدحسین 

صادقی نیز در لیست حضور دارند تا 
تنوع هجومی تیم کامل‌تر شود. با 
این حال، روانخواه در مرحله فعلی به 
دنبال ترکیبی از جوانی، انگیزه و هوش 
تاکتیکی است تا بتواند در ادامه مسیر 
آماده‌سازی، تیمی منسجم‌تر و مؤثرتر 
در خط حمله در اختیار داشته باشد. 
اردوی فعلی تیم ملی امید فرصتی برای 
آزمون و شناخت است؛ فرصتی که 
شاید از دل آن، گلزنان آینده تیم ملی 

متولد شوند.

نگاهی به مهاجمان لیست جدید امید

کم‌گل اما آینده‌دار 

با نزدیک شدن به مسابقات فیفادی در 
آبان‌ماه، کادرفنی تیم ملی ایران آنالیز 
دقیقی از تیم ملی کیپ‌ورد، نخستین 
حریف خود در تورنمنت بین‌المللی 
است.  داده  انجام  امارات،  العین 
بررسی‌ها نشان می‌دهد تیم آفریقایی 
با برخورداری از ساختاری منسجم و 
پاسکاری‌های سریع، یکی از تیم‌های 

روبه‌رشد قاره سیاه محسوب می‌شود 
که سبک بازی‌اش بر پایه سرعت، انتقال 
سریع توپ و تصمیم‌گیری آنی در فاز 
هجومی بنا شده است. کیپ‌ورد که 
برای نخستین‌بار در تاریخ فوتبالش به 
جام جهانی ۲۰۲۶ صعود کرده، با اتکا به 
بازیکنان لژیونر توانسته سطح فنی خود 
را به‌طور چشمگیری ارتقا دهد. در آخرین 

فهرست منتشرشده از سوی سرمربی این 
تیم، ۲۶ بازیکن از لیگ‌های معتبر اروپا 
حضور دارند و حتی یک بازیکن از لیگ 
داخلی این کشور در جمع نفرات دیده 
نمی‌شود. بسیاری از آنان در لیگ‌های 
پرتغال، فرانسه، ترکیه و انگلیس بازی 
می‌کنند و تجربه بین‌المللی بالایی دارند.

دستیاران امیر قلعه‌نویی معتقدند 

کیپ‌ورد تیمی با انسجام تاکتیکی بالا و 
انعطاف در خطوط مختلف است؛ تیمی 
که در فاز تهاجمی با پاس‌های عمقی 
و استفاده از سرعت بالای مهاجمانش، 
می‌تواند برای هر خط دفاعی خطرساز 
باشد. همین موضوع باعث شده تا 
دیدار روز ۲۲ آبان در العین، آزمونی 
جدی برای تیم ملی ایران باشد؛ دیداری 

که می‌تواند سطح آمادگی شاگردان 
قلعه‌نویی برای مسیر مقدماتی جام 
تیم ملی  را مشخص کند.  جهانی 
در صورت پیروزی برابر کیپ‌ورد، در 
گام بعدی باید با برنده دیدار مصر و 
ازبکستان روبه‌رو شود. فینال تورنمنت 
العین روز سه‌شنبه هفته آینده برگزار 

خواهد شد.

لیست رقیب ایران با ۲۶ لژیونر 

کیپ‌ورد کادر قلعه‌نویی را غافلگیر کرد

ایده عجیب سرمربی مشهور برای تغییر فوتبال

قوانین بسکتبالی در مستطیل سبز!
مصدومیت‌ها، کابوس ستاره ۲۰۲۲ ایران

قلی‌زاده به جام جهانی می‌رسد؟

رئال  سرمربی  پیگرینی،  مانوئل 
بتیس، پس از پیروزی دو بر صفر 
تیمش مقابل لیون در لیگ اروپا، 
پیشنهاد تازه‌ای برای تغییر یکی از 
قواعد اصلی فوتبال مطرح کرد. او در 
نشست خبری پس از بازی، در پاسخ 
به پرسشی درباره حساسیت‌های 
بیش از حد در آفسایدگیری با کمک 
به  VAR، تأکید کرد که فوتبال 
قوانینی تازه برای افزایش هیجان و 
پویایی نیاز دارد. پیگرینی گفت: »با 
حضور VAR، اشتباهات آفساید به 
حداقل رسیده‌اند، اما تمرکز روی 
بازی را از  جزئی‌ترین اختلاف‌ها، 

جریان طبیعی خود خارج می‌کند. 
باید قوانینی تصویب شود که فوتبال 

را سریع‌تر و هجومی‌تر کند.«
او سپس به ایده‌ای اشاره کرد که 
به‌نوعی برگرفته از قانون بسکتبال 
است: ممنوعیت بازگرداندن توپ 
به نیمه زمین خودی پس از عبور آن 
از خط میانی. پیگرینی معتقد است 
در فوتبال امروز، تیم‌ها پس از ورود 
به زمین حریف اغلب با پاس‌های 
متعدد رو به عقب سرعت بازی را 
کم می‌کنند و مالکیت توپ را به 
قیمت از بین رفتن هیجان حفظ 
می‌کنند. با اجرای چنین قانونی، 

تیم‌ها مجبور خواهند شد بازی را 
در زمین حریف نگه دارند و برای 
خلق موقعیت تلاش کنند، نه برای 
کنترل زمان. سرمربی شیلیایی تأکید 
کرد که فوتبال به تغییراتی نیاز دارد 
که تیم‌ها را به سمت دروازه حریف 
سوق دهد: »ما باید قوانینی داشته 
باشیم که تیم‌ها را به حمله وادار 
کند، نه به عقب‌نشینی. فوتبال باید 

هیجان‌انگیزتر و پرتحرک‌تر شود.«
پیشنهاد پیگرینی در حالی مطرح 
می‌شود که بحث درباره اصاح 
سطح  در  فوتبال  قوانین  برخی 
جهانی مدت‌هاست در دستور کار 
قرار گرفته است. هیأت بین‌المللی 
فوتبال )IFAB( و فیفا طی سال‌های 
اخیر چند بار احتمال بازنگری در 
قانون آفساید، زمان مؤثر بازی و 
حتی تغییر شیوه‌های انضباطی را 
بررسی کرده‌اند. در این شرایط، 
ز  ا یکی  ند  ا می‌تو ینی  پیگر ه  ید ا
بحث‌برانگیزترین پیشنهادها برای 
تحول در ساختار بازی باشد؛ طرحی 
که اگر روزی به مرحله آزمایشی 
برسد، ممکن است شیوه تاکتیکی 
فوتبال را به‌طور کامل دگرگون کند 
و چهره‌ای تازه از این ورزش جهانی 

به نمایش بگذارد.

و  تکنیکی  هافبک  قلی‌زاده،  علی 
خوش‌استیل فوتبال ایران، حالا یکی 
از غایبان بزرگ تیم ملی در مسیر جام 
جهانی ۲۰۲۶ به شمار می‌رود؛ بازیکنی 
که در جام‌جهانی قطر یکی از چهره‌های 
درخشان تیم ایران بود اما اکنون درگیر 
مصدومیت‌های پی‌درپی است و شرایط 
دشواری را در باشگاه لخ پوزنان لهستان 
تجربه می‌کند. قلی‌زاده در جام جهانی 
۲۰۲۲، به‌ویژه در دیدار حساس مقابل 
ولز، نقشی کلیدی در جریان هجومی 
تیم ملی داشت. پاس‌های دقیق، 
حرکات بین خطوط و تصمیم‌گیری‌های 
سریع او در نیمه دوم آن بازی، زمینه‌ساز 
برتری تاریخی ایران شد. عملکردی که 

باعث شد بسیاری او را یکی از امیدهای 
بزرگ فوتبال ایران برای نسل جدید 

. نند ا بد
اما مسیر حرفه‌ای این هافبک ریزنقش 
پس از انتقالش به لخ پوزنان مسیر 
پر فراز و نشیبی را طی کرده است. 
از چهره‌های مؤثر  او  فصل گذشته 
تیم لهستانی بود و با نمایش‌های 
درخشانش سهم بسزایی در قهرمانی 
این تیم داشت. درخشش او در لیگ 
لهستان و رقابت‌های اروپایی، امیدها 
را برای تداوم پیشرفت او زنده نگه 
داشت، اما فصل جدید برای قلی‌زاده 
آغاز خوشی نداشت مصدومیت‌های 
پیاپی باعث شده تا ستاره سابق شارلروا 

و سایپا هفته‌ها از ترکیب لخ پوزنان 
دور بماند و طبق گزارش رسانه‌های 
لهستانی، تا اواخر آذر قادر به همراهی 
تیمش نباشد. همین مسأله احتمال 
دعوت دوباره‌اش به اردوی تیم ملی در 
آبان و حتی اردوهای بعدی را کمرنگ 

کرده است.
در  قلعه‌نویی  امیر  که  شرایطی  در 
آماده‌ای  بازیکنان  با  وینگر  پست 
چون مهدی قایدی، محمد محبی و 
اللهیار صیادمنش روبه‌رو است، جایی 
برای ریسک روی بازیکن مصدوم باقی 
نمی‌ماند. سرمربی تیم ملی ترجیح 
بر اساس  را  می‌دهد ترکیب خود 
بازیکنان آماده و در فرم انتخاب کند 
و این مسأله موقعیت قلی‌زاده را بیش 
از پیش متزلزل کرده است. جالب 
اینکه قلی‌زاده در تابستان گذشته در 
آستانه بازگشت به لیگ برتر و حضور 
در پرسپولیس قرار داشت، اما در نهایت 
تصمیم گرفت در اروپا بماند. تصمیمی 
که حالا با توجه به شرایط بدنی‌اش، 
چندان برای او خوش‌یمن به نظر 
نمی‌رسد. اگر روند مصدومیت‌های او 
ادامه پیدا کند، احتمال دارد فوتبال 
ایران یکی از مؤثرترین و خلاق‌ترین 
بازیکنانش را در جام جهانی آینده در 

اختیار نداشته باشد.

شمسایی: جای سیلی افغانستان روی صورت من است
وحید شمسایی درباره توقف 2 -2 تیم ملی 
فوتسال ایران مقابل افغانستان در دومین دیدار 
در بازی‌های کشورهای اسامی گفت: »قطعاً من 
نتوانستم بازیکنان را برای این بازی به انگیزه 
کافی برسانم‌. به تیم افغانستان احترام می‌گذارم 
و آنها با همه توان بازی کردند. بازیکنان ایران از 
قبل مقابل افغانستان خودشان را برنده میدان 
می‌دانستند. باید قبول کنیم فوتبال در دنیا 
به تاش بازیکنان بستگی دارد نه اسم آنها. 
تیم فوتسال افغانستان بیشتر از ما تلاش کرد. 
وقتی بازی را خوب شروع کردیم خودمان را برنده 
میدان می‌دانستیم. بعد از بازی خیلی خوبی 
که با مراکش داشتیم اصاً توقع نمی‌رفت با 

چنین کیفیتی مقابل افغانستان بازی کنیم. 
مسابقه بعد را در پیش داریم و اگر به دنبال 
صعود هستیم بازی بعدی برای ما مهم است و 

باید پیروز شویم تا صعود کنیم.«
از  شمسایی افزود: »صحبت‌هایی که قبل 
بازی مقابل افغانستان داشتیم هیچ کدام 
توجیهی برای مسائل فنی نیست. هر چیزی سر 
جای خودش است. به خاطر ضعفی که داریم 
دستمان را بالا می‌بریم. بعد از بازی مقابل 
مراکش فکر کردیم به خواسته‌هایمان رسیدیم 
اما بازی مسیر دارد. باید حرفه‌ای رفتار کرده و 
بازی مقابل افغانستان را هم فراموش کنیم. 
بازی بعدی خیلی مهم است و اگر به دنبال 

صعود هستیم باید از این مسیر عبور کنیم. 
اتفاقاتی که در دیدار با افغانستان در رده جوانان 
افتاد به هیچ عنوان به من و تیمم ربط ندارد. 
روز اول گفتم به بازیکنان گفتم باید ببینیم از دل 
مسابقات بازی‌های کشورهای اسلامی چه چیزی 
می‌خواهیم. دو رقیب ما در آسیا در این مسابقات 
حضور دارند، بنابراین ما از پیش برنده نیستیم. 
امروز مقابل افغانستان سیلی خوردیم که جای 
آن روی صورت من است. این تیم در حال تلاش 
است و همه تیم‌ها در حال جنگیدن هستند، 
بازیکنان براساس اسم به موفقیت نمی‌رسند، 
بلکه تاش آنها مهم است. در هر صورت این 

بازی تمام شد، عذرخواهی می‌کنم.«

گزارش


